

浙江高考成绩发布 参考名次号今晚可查

第一批分数线：文科603分 理科600分

本报讯(记者蒋炜宁 通讯员鲍夏超) 2016年浙江高考成绩和首批控制分数线昨揭晓。其中文科603分,理科600分。

昨天下午3:30左右,考生即可凭密码查询成绩。高考成绩经浙江省教育考试院、浙江考试微信公众号或教育厅门户网站供考生查询,同时以短信方式主动推送给考生。

6月23日晚,省教育考试院提供高考文科第一批参考名次号查询;6月24日晚提供艺术、体

育本科综合成绩分段表及参考名次号查询。参考名次号,按政策加分项目(适用于全国高校)计入的总分排列生成。

按现行高考模式,其余分数线将分批划定发布。其中,文理科第二批分数线及体育第二批、艺术第三批综合分数线在7月16日晚公布;文理科第三批分数线在8月2日晚公布。在此后约一周,考生方可上网查询相应参考名次号。其相关志愿填报也将在后续阶段进行。

艺术、体育类本科文化分数线:

类别	文	理	
艺术类本科(第一、二批)文化线	美术类	345	343
	广电类(播音与主持、编导、摄制)	430	490
	其他类(音乐、舞蹈、时装表演、影视表演)	343	382
体育类本科(第一批)文化线	体育类	411	394
	特招生	351	334

注:教育部批准的独立设置本科艺术院校和清华等13所高校的艺术类本科专业,由学校自主划定艺术类文化分数线。

今年我省计划招生 27 万余人 高考录取率将超88%

本报讯(记者蒋炜宁 通讯员鲍夏超)日前,我省已公布2016年各高校在浙招生生源计划。根据高考报考人数,我省今年高考计划录取率将超88%,超过去年87.1%的实际录取率。

省教育考试院统计数据表明,2016年我省考生总数为30.74万,其中普通高考26.86万,高职单招3.88万;省内外1400余所普通高校在我省安排招生计划27.3万,其中普通高考23万、高职单招2.9万、高职提前招生1.4

万。据此,2016年总计划录取率超过去年水平已成定局。此外,还有部分高水平大学三位一体招生、自主招生、高水平艺术团、艺术类高校的不分省计划等,尚未计入上述招生计划总数中。

2016年,安排在我省的普通本科计划将超过14.45万,本科计划录取率为53.8%,将超过去年53.13%。

同时,985、211高校今年安排在浙招生计划也比去年有增加。高水平大学三位一体招生计划1270余名,比去年约增300名。

首批志愿填报26日27日进行

本报讯(记者蒋炜宁 通讯员鲍夏超)高考分数线昨天发布,考生将着手网上志愿填报。6月24日上午起,考生可在浙江省教育考试院下载《2016年普通高校招生考生成绩单》。6月26日至27日,考生可上网填报首批高考志愿。

首批高考志愿填报,包括文理科第一批、地方专项计划、自主招生(含农村学生单独招生)和高水平艺术团招生,艺

术类第一、二批,体育类第一批,高职单招等,其提前录取志愿同时填报。

考生在网上填报志愿,宜使用IE等浏览器,不要使用手机或平板电脑。志愿填报截止前,考生均可进入系统修改和确定志愿。考生若忘记密码无法登录,可到所在报名点学校或招考机构申请密码重置,或通过本人高考报名注册的手机号码进行密码重置。

城区普高第二批次统招 六所中学投档线揭晓

本报讯(记者蒋炜宁 通讯员陆灵刚)昨天,城区普高第二批次统招的慈湖中学等六所学校的投档分数线揭晓,同时公布城区普高投档控制线为540分。

中心城区初中毕业生学业考试和直属高中段学校招生工作的通知》规定,当录取中出现投档分相同时,先比较数学和语文两科合计成绩,高者优先录取;若两科合计成绩相同,再比较数学、语文和英语三科合计

成绩,高者优先录取,额满为止。其中,慈湖中学投档分数线为:626分(与实效数字化教学合作班),626分录取前3名;614分(普通班)。四明中学投档分数线是607分。华茂外国语学校投档

分数线为:620分(公办班),620分录取前8名;601分(民办班),601分录取前7名。荣安实验中学投档分数线为579分。神舟学校投档分数线为540分。至诚学校投档分数线为540分。

电网负荷提前一月突破千万大关

电力部门大规模线路夜巡防设备“中暑”

本报讯(冯瑛 许育燕 竺昕珂)持续高温让宁波用电量激增。昨天10:20,全市电网负荷在年内首次突破千万,达1009.13万千瓦,相比去年,提前一个月。

随着高温天气的持续,负荷还将继续攀升。“前两年夏季均为‘凉夏’,高温负荷日增长并不明显,若今年受厄尔尼诺等极端高温天气影响,夏季用电可能会创出较高负荷,但全市电力供需总体平衡。”国网宁波供电公司负责人分析。

为确保市民用电,各地电力部门针对重点供电线路开展大规模夜间巡线。昨天晚上,在奉化的各个乡镇、街道,星星点点的手电筒光柱沿着10千伏线路一带晃动。电力巡线人员介绍,设备缺陷往往发生在第一波高温期间,设备一旦发生发热缺陷很容易被红外测温仪捕捉到。“有些缺陷在白天不容易发现,像导线周围的火花、放电声等,只有到了晚上才能看得清。”

据悉,此次夜间巡线,奉化供电公司分6个小组、5个供电区,对全市23条10千伏线路的27个易过载台区展开针对性检查,保障电网设备不“中暑”。



昨天上午,在马渚镇安乐湖村,电力工人正在烈日下改造一条10千伏线路。

(徐能 张娅玲 摄)

高温天市民谨防“公交晕厥” 6月下旬至8月中旬易发

本报讯(张燕 毛敏尔 蒋海波)昨天高温继续“袭击”甬城,炎热的天气给市民出行带来不便。市公交总公司提醒:不少公交车上配有急救用品,必要时可向司机求助取用。

前天市区最高气温达到36.3℃,我市公交车就遇到一名昏厥的女孩。当天下午一时半左右,公交司机方雪峰途经鄞州大道上的一个公交站点,看到一个女孩躺在公交站脸色苍白、满头大汗,整个人几乎失去意识,方师傅在另一名司机周师傅的帮助下,将女孩送往医院。

据了解,近段时间乘坐公交

车的乘客中,发生中暑现象逐渐增多。“以往每年的6月下旬到8月中旬,是公交车上中暑、癫痫等病发的高峰期,去年这段时间,公司就有40余起这类事件在公交车上发生,公交驾驶员都及时进行了救助。”据市公交总公司有关人士介绍。

为预防乘客因高温中暑,我市公交工人先锋号、青年文明号、巾帼文明岗等品牌车辆上都配有风油精、藿香正气丸等防暑降温药品,供乘客免费使用。据悉,市公交总公司计划逐步在其他非品牌公交车上也放置夏令抗暑药品。

“侨爱心·光明行”走进象山海岛

本报讯(记者陈飞 通讯员李伟强)6月22日,由中国侨联、宁波市侨联、宁波爱尔眼科医院等单位共同主办的“人间有情、用爱点睛、拥抱光明——‘侨爱心·光明行’”活动走进象山海岛——高塘岛乡江南村,免费为当地村民开展眼科义诊。

“侨爱心·光明行”活动是中

国侨联主办、中国华侨基金会承办的一项为患有白内障疾人群复明的大型公益活动。遴选患有眼疾的困难归侨、侨眷以及社会困难群众,为他们实施复明手术。据悉,“侨爱心·光明行”自今年2月首次走进象山海岛以来,足迹遍布城市乡村、高山海岛,已先后为余姚、鄞州、奉化等地261名眼疾患者实施复明手术,成功率达100%。

网络谣言扰乱食品市场 市场监管部门:切勿偏听偏信



本报讯(记者殷聪)吃久泡的黑木耳会中毒、喝苏打水能防癌、长期喝豆浆会致乳腺癌……中国社科院近日发布的研究报告显示,当前各类网络谣言中位居第一的食品安全谣言,占45%。昨日,宁波市市场监管部门提醒市民应对食品的各类信息加以辨别,切勿偏听偏信。

为何食品谣言屡禁不止?市市场监督管理局应急宣传处相关负责人告诉记者,一方面有些别有用心者,制造谣言以期从中牟利,互联网的高度发达又为谣言传播提供了有利条件;另一方面食品安全

与直接关系人的身体健康,消费者高度关注,在某些食品常识缺乏又无法获取客观信息情况下,分不清孰是孰非,就会抱着“宁可信其有不可信其无”的心态。同时,出于对家人、朋友安全的关注,消费者又无意中成了谣言的传播者和助推者。

“关于食品的谣言比较常见的有两种:一种是将某种食品列入有毒、有害食品的行列,另一种是将几年前的老问题不断‘炒冷饭’,并不断放大危害。”该负责人告诉记者,各种版本的谣传频现网络,放大了食品安全领域的问题,不利于食品安全信心的重建。

谣言止于智与治。这种智莫过于提高市民对食品安全基本的素养,理性、科学的严谨态度,敢于怀疑、明辨是非的能力。而治则是

孩子老喜欢挤眉弄眼 不是多动症而是过敏性鼻炎

本报讯(记者陈敏 通讯员应红燕)搓鼻子,揉眼睛……5岁的儿子老喜欢在人前挤眉弄眼。儿子的这个坏习惯让李女士伤透脑筋。不想,最近医生找到病因——原来是得了过敏性鼻炎。

从两年前开始,李女士便发现儿子焯焯有了个坏习惯,老喜欢在人前挤眉弄眼,极不雅观,大家以为他得了多动症,李女士带着焯焯到医院看病,按着多动症的治疗方式断断续续地治疗了两年,但焯焯的“坏习惯”一直反反复复。

几天前,李女士的一位护士朋友提醒她,孩子的“多动症”不会是由于过敏性鼻炎导致的眼睛、鼻子痒痒而引起的不舒服。李女士疑惑地带着焯焯来到李惠利东部医院的耳鼻喉头颈外科主任赵侃医生的门诊,赵医生给焯焯做了过敏源测定,检查结果显示焯焯的挤眉弄眼并不是“多动症”,罪魁祸首就是“过敏性鼻炎”,并且焯焯的“过敏性

鼻炎”已经并发了“鼻窦炎、中耳炎”。李女士这才恍然大悟,原来平时和儿子说话时他爱理不理的样子也不是小孩故意调皮,而是中耳炎导致耳朵听力受到影响。

记者在采访中了解到,像焯焯这样因为过敏性鼻炎而表现为挤眉弄眼的孩童并不少见。赵侃医生告诉记者,这样的小病人在她的门诊中几乎天天能碰上几个。“小孩得了过敏性鼻炎感觉不舒服会表现得比较好动,这类患儿也比较容易漏诊误诊。”赵医生介绍,过敏性鼻炎等鼻病的症状主要表现为鼻痒、打喷嚏、流鼻涕及鼻塞,儿童会经常揉鼻子。如果过敏性鼻炎的症状不加以控制,只要小孩稍有伤风感冒就容易并发中耳炎,严重者会导致儿童听力下降,需要手术治疗。

赵医生提醒广大家长,当孩子出现不停揉鼻子搓眼睛的动作时,建议带孩子先去医院的耳鼻喉科检查一下,青少年过敏性鼻炎久患不治可能影响智力发育及记忆力,对身体造成的危害难以估量。

DMC 2016



第十六届中国国际
模具技术和设备展览会

6月28日-7月1日 上海新国际博览中心E1-E6馆

在沪盛大开幕, 欢迎参观!

021-62472418

模具人一定不能错过的行业盛事!

由中国模具工业协会和上海市国际展览有限公司共同主办的“DMC2016第十六届中国国际模具技术和设备展览会”(以下简称模具展)将于2016年6月28日-7月1日在上海新国际博览中心举行。今年是模具展三十周年,启用上海浦东新国际博览中心E1-E6六个展馆,规模7万平方米,汇集15个国家及地区的海内外参展企业近1000家。

三十周年之际,模具展也将呈现更多新特点、新亮点和新活力:

1. 重磅打造的E5馆“汽车模具馆”汇集了一汽模具、北汽模具、江淮模具、蔚来模具、银宝山新等约300家国内汽车模具行业的巨头,展示中国汽车零部件制造最新技术;
2. 全球精密加工行业的两大巨头GF加工方案和MAKINO牧野机床(中国)有限公司将在展会现场推出全球首发的新型精密加工装备;

3. 互联网+模具、云制造生态圈等模具智造新业态为加快行业转型升级,助力“中国制造2025”!
4. 国际3D打印领先企业带来的彩色3D打印、光固化、金属粉末打印等工业级3D打印技术也将在模具展商亮相;
5. 国际模具行业两大高峰论坛“2016ISTMA国际模协金砖国家论坛”和“FADMA亚洲模协联合会工作会议”将首次同时在DMC期间召开;

本届模具展还将与“SAPE2016上海国际汽配展”(W1-W3)和“上海国际新能源车展”同期同地(W4-W5馆)举办。从战略高度打造由高端精密加工装备到汽车模具,再到汽车零部件,最后到新能源整车的全产业链生态系统,将以汽车和汽车模具为纽带的上下游行业紧密结合。